Erratum

In issue 1 of this Volume (22), the headers for the article titled "Managing termites in maize with the entomopathogenic fungus *Metarhizium anisopliae*" by N.K. Maniania, S. Ekesi and J. M. Songa, were inaccurate.

The headers should read:

Insect Sci. Applic. Vol. 22, No. 1, pp. 41–46, 2002 Printed in Kenya. All rights reserved

0191-9040/02 \$3.00 + 0.00 © 2002 ICIPE